

Testületi Ülés összefoglalója

A 2009-es év első nyilvános Testületi Ülését február 12-én tartotta községünk Képviselő-Testülete.

Az **első napirendi pont** Környe Község Önkormányzatának és Intézményeinek 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása volt. *Beke László* polgármester elmondta, hogy az idei évben településünk 1 024 358 E Ft-ból gazdálkodhat. A bevételeknek és a kiadásoknak egyensúlyban kell lenniük.

A bevételek között szerepelnek a Működési bevételek, a Támogatások, a Felhalmozási és tőke jellegű bevételek, a Véglegesen átvett pénzeszközök, a Támogatási kölcsönök visszatérülése, a Pénzforgalom nélküli bevételek.

A kiadásokat az Intézményi kiadások, a Községi feladatok, a Felújítások, a Beruházások, a Céltartalékok és általános tartalék, a Hitel és kamattörlesztések adják. A kiadások között szerepel a Polgármesteri Hivatal bővítése, korszerűsítése, az új óvoda területének előkészítése. Folytatódik az iskola épületének korszerűsítése, a környebányai Művelődési ház bővítése, felújítása. Tervezzük a tagyospusztai vízvezeték felújítását, a járdák felújítását, a Feszty-udvar bontását, a ravatalozó korszerűsítését, Szentgyörgypusztai közvilágítási gondjainak megoldását, a szennyvízcsatorna felújítását, a 2. sz. orvosi rendelő előtti árokhoz korlát építését.

Mindezek mellett természetesen biztosítani kell az intézmények, a falu mindennapi, zavartalan működését. A rendelet tervezetét *Kutruczné Kovács Györgyi* könyvvizsgáló véleményezte és rendeletalkotásra alkalmasnak találta. Az előterjesztést a képviselőtestület egyhangúlag elfogadta.

A **második napirendi pontban** *Orlovits Tímea* jegyző a szociális igazgatásról, a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2006.(VI.28). számú rendelet módosítását terjesztette elő.

Ezután **Beke László polgármesteri jelentését** hallgattuk meg a lejárt határidejű, ill. aktuális határozatokról.

A **negyedik napirendi pontban** a Képviselő-testület 2009. évi munkatervét fogadtuk el. A testületi üléseket ebben az évben is minden hónap utolsó csütörtöki napján tartjuk. A Polgármesteri Hivatal átépítése miatt a helyszín változik, erről azonban időben értesítjük Önöket.

Az **ötödik napirendi pont** a Közfoglalkoztatási program elfogadása volt, melyet *Orlovits Tímea* jegyző terjesztett elő.

A **hatodik napirendi pontban** *Orlovits Tímea* jegyző előterjesztésében a tagyospusztai utak tulajdonjogának átvételéről döntöttünk.

A **hetedik napirendi pontban** *Zacsek és társa* kérelmét tárgyaltuk.

A nyílt ülés az egyebekkel, kérdésekkel, bejelentésekkel zárult.

Zárt ülésen a következőkről tárgyalunk:

- *Dr. Ugrai Tamás* bemutatkozása;
- Polgármesteri Hivatal beruházási munkáira közbeszerzési eljárás kiírása;
- Környe 1851 és 1852 hrsz-ú ingatlanok ügye;
- Környe 1855/4 hrsz-ú ingatlan ügye;
- Környe, Rákóczi utca 87. sz alatti ingatlan ügye;
- Környe 616/2008. hrsz-ú ingatlan ügye;
- Nem lakás céljára szolgáló ingatlanok bérleti szerződéseinek felülvizsgálata;
- Díszpolgár kitüntető cím adományozásának előkészítése;
- Egyebek.

Vadász Éva
képviselő

Tisztelt Környeiek!

Minden bizonnyal az Önök postaládájába is eljutott az a levél, melyben *dr. Köpe Adorján* a saját szemszövegéből nézve igyekezett ismertetni az I-es számú háziorvosi praxis körül kialakult helyzethez vezető eseményeket. Úgy gondolom, hogy a település képviselő-testülete a problémát a lehető legnagyobb gondossággal és körültekintéssel, a betegek érdekeit figyelembe véve igyekezett megoldani. Az üléseken elhangzott érvek és ellenérvek mindenki számára nyomon követhetőek voltak a helyi televízió adásain keresztül. Mindennek ellenére természetesen *dr. Köpe Adorján*nak a közmeghallgatáson is lett volna lehetősége ismertetni álláspontját, ő azonban nem vett részt a falugyűlésen. Mivel a még fennálló vitás kérdésekben a független magyar bíróság fogja kimondani a végső szót, önkormányzatunk ezen a platformon a kérdést lezártnak tekintti, hiszen nem kíván egy nyilatkozatháború részesévé válni.

Beke László polgármester



A Vackor Óvoda hírei

2851 Környe, Alkotmány u. 55. • Tel./fax: (34) 473-089 • E-mail: vackorovi@freemail.hu



A február hónap a farsang jegyében telt az óvodában. A fő témakör a „bolondozás” volt, ehhez kapcsolódtak a játékok, különböző tevékenységek. Természetesen átváltozással, jelmezes bállal zárult a farsang időszaka.

Február 25-én, hamvazó szerdán néphagyományt ápolva a II. sz. Óvoda óvodásai elégették a „kiske babot”, hangos csörömpöléssel, kiabálással elkergették a telet.

Nikáné Vadász Erzsébet
óvodavezető



„Itt a farsang áll a bál...”

Farsang a Ficánka csoportban

A farsangi időszak mindig különlegesen, nagyon vidáman telik a csoportunkban. Hagyomány nálunk, hogy a farsangi bált megelőző 1-2 hétben felborítjuk a csoport megszokott napirendjét és valami különleges játékot találunk ki erre az időszakra.

Az első héten (előkészítő hét) kitaláltuk, „cirkuszosat” fogunk játszani. POM-POM-POM CIRKUSZ lett a nevünk. Témaindításnak megnéztük a Pumukli című mesefilm A cirkuszi porondon című részét. Kitaláltuk milyen műsorszámokat fogunk előadni majd az ünnepi előadáson. Elkészítettük a szükséges eszközöket. Mindent pontosan megterveztünk a gyerekekkel közösen a Bolondozás hetére.



Verseket tanultunk

Drégely László: Jancsi bohóc
Enyedi György: Mit láttam a cirkuszban
Varázs mondókát tanultunk: Kutyateszi Bálint ...

Éneket tanultunk

Itt a farsang áll a bál...
Megterveztük a Ficánkásokkal, hogy a Bolondozás hetében melyik nap mit fogunk játszani.
Mire mindent kitaláltunk, megterveztünk és megszerveztünk elérkezett a Bolondozás hete!

Hétfőn: A BOHÓCOK napja volt

Kifestettük magunkat, bohóc ruhába bújtunk és tenger sokat bohóckodtunk, tréfálkoztunk. Ezen kívül ügyességi játékokat játszottunk, tréfás feladatokat oldottunk meg. Zenebohóccokká változtattuk magunkat. Otthonról mindenki riccsaj keltő „szerszámot” hozott magával, ezekkel zenekart alakítottunk. A cirkuszi előadásra bohóc számokat találtunk ki és gyakoroltunk. Megbeszéltük ki fog bohóc számot bemutatni az előadáson. Zenét választottunk a produkcióhoz.

Kedden: A BŰVÉSZEK napja volt

Bűvészek öltöztünk. Bűvészkedtünk, varázoltunk érdekes kísérleteket végeztünk. Megbeszéltük ki szeretne az előadáson bűvész lenni. Különböző produkciókat találtunk ki és gyakoroltunk a fellépésre. Boszorkány habot készítettünk és ettünk.

Szerdán: Az AKROBATÁK, ARTISTÁK, ZSONGLÓRŐK napja volt

Sportosan öltöztünk. Ügyességi játékokat játszottunk, egyensúly gyakorlatokat végeztünk. Labdákkal, karikákkal zsonglörködtünk. Megbeszéltük ki fog ilyen témájú műsorszámokkal fellépni. Zenét választottunk a produkciókhoz.

Csütörtökön: Az ÁLLATSZELIDÍTŐK napja volt

Kifestettük magunkat. Állat mozgásokat, hangokat utánoztunk. Furfangos, agymozgató játékokat játszottunk. Megbeszéltük, hogy ki lép fel állatszelistaként az előadáson. Kiválasztottuk a megfelelő zenét is.

Pénteken: tartottuk a POM-POM-POM CIRKUSZ fergeteges, világra szóló, mindent elsöprő, megismételhetetlen ünnepi előadását!



Berendeztük a tornateremben a cirkuszi porondot. Meghívtuk a Napsugár és a Csöröke csoportos gyerekeket az előadásra. És elkezdődött a műsor!

MŰSORSZÁMAINK:

1. Bevonulás zenére 2. Verssel köszöntöttük a nézőket 3. Kötéltáncos produkció 4. Kötél akrobata szám 5. Artista produkció 6. Állat idomár szám 7. Kötéltáncos bemutatás 8. Oroszlán idomár a porondon 9. Kígyóbűvölés 10. Fóka idomár szám 11. Bűvész produkció 12. Zenebohóc szám 13. Zsonglőr mutatvány 14. Bohócok a porondon 15. Verssel, énekkel ritmus zenekarral búcsúzzunk a vendégeinktől.

Közel hatvan perces előadás kerekedett műsorszámaink nyomán! Sokat dolgoztunk a műsorunkon, de nagy sikerünk volt. Nagyon jól éreztük magunkat egész idő alatt, jót mulattunk!



A farsangi bál február 23-án, hétfőn volt az óvodánkban, mind három csoportnak közösen.



Sipos Andrásné óvónő

Jótekonysági bál az óvodások javára

Az intézmény szülői munkaközössége és dolgozói február 14-én jótekonysági bált rendeztek a Faluházban az óvodások javára.

A lelkes szervezőmunkának köszönhetően a mulatság jól sikerült, bár nem túl sokan választották ezen a szombat estén ezt a szórakozási lehetőséget. A rendezvényt környei és környékbeli vállalkozások, vállalkozók támogatták, amit ezúton is megköszönünk. Az adományokból és a rendezvény bevételéből összesen 380 000 forint gyűlt össze. Ezt az összeget a szülőkkel és a nevelőtestülettel egyeztetve az óvoda gyermekeire fordítjuk, melyről a későbbiekben tájékoztatást adunk.

A bálzókat színvonalas műsorral szórakoztatta Hutflesz Alexandra és Schatz Viktor, valamint az E-xplor dzsesszbalett együttes. A táncosok nagy sikert arattak.

Nikáné Vadász Erzsébet



Farsangi Kupa

Ez év Farsangján 21. alkalommal került megrendezésre a terem labdarúgó Farsangi Kupa.

Öt csapat nevezett a tornára, mely csapatok körmérkőzéssel döntötték el a helyezéseket. A megjelent szép-számú közönség igen színvonalas, sportszerű játékot láthatott. A verseny olyan szoros volt, hogy a kupa és a helyezések sorsa csak az utolsó fordulóban dőlt el. **Végül a 2009-es év Farsangi kupája a Vashíd csapatához került, mely csapat 10 pontot szerzett.** További helyezések: 2. Fémhús • 3. Tuti mobil • 4. Halszem • 5. Blú Dragon. Az eredményhirdetés után a csapatok zsíros kenyér és egy-egy pohár sör mellett vezették le az izgalmat és értékelték a jó hangulatú torna eredményét. Megfoglalódott bennük a kérés a rendezőség felé, hogy Húsvétkor a Nyuszi Kupa is kerüljön megrendezésre.



Beszámoló a Horgászegyesületi Közgyűlésről

2009. január 25-én megtartotta évi Közgyűlését a Környei Horgász Egyesület.

A napirendi pontok ismertetése után – amit a tagság elfogadott – **Török Mihály** az HE Elnökének beszámolóját hallgathatták meg a megjelentek.

Az Egyesületek 2008 évben 211 fő tagja volt, ez 15 fővel több, mint a 2007-es létszám.

A Horgász Egyesület Vezetősége többek között egyik kiemelt feladatául tűzte ki, hogy minél szorosabb kapcsolatot teremtsenek az Iskolával és az Óvodával, hogy a gyerekek minél hamarabb szeressék meg a természetet és egyben a horgászat adta örömeit. Ezzel együtt közösségben a tisztaság, rend, és a fegyelem betartásának követelményei tudatosuljon bennük.

Ezen célkitűzések megvalósulásával nagyban hozzájárulunk az értékeink megóvásához. Az Iskola felkérésére több osztálynak tartottunk beszámolókat az Egyesület munkájáról, a történetéről és a tóban található halakról. A haltelepítésekről az Iskolát és az Óvodát is értesíteni szoktuk, melyen nagy az érdeklődéssel vesznek részt a gyerekek.

2008 évben is nagymennyiségű társadalmi munkát végeztek el horgásztagjaink a tó környékén. Ezek a munkák segítették, hogy szép és rendezett legyen a tó környezete mindannyiunk örömére. Itt szeretném ki-

emelni az Önkormányzat hathatós segítségét ezen munkálatoknál. A gépeket és az üzemanyagot a munkák elvégzéséhez az Önkormányzat biztosította.

Az elmúlt év csapadékos időjárása folytán nem volt szükséges a vízforgatók telepítése. Természetesen a víz minősége folyamatosan figyelve volt, a többször történt vízminőségi mérés.

Öt horgásztársunk kimagasló munkáját dicsérik a következő számok: 47 alkalommal volt varsa ürítés, és mint egy 1 600 kg törpe harcsát halásztak le, és így megkönnyítették horgászaink a nyugodtabb horgászását. A varsák készítésében és a lehalászásban részt vettek: **Barta Attila, Hartmann Ernő, Hartmann Zoltán, Szommer Ferenc, Tufár Papp János.**

Az Ellenőreink is jelentős munkát végeztek a Büntetőrendészeti Rendőrségi Centrum dolgozóival együtt. Sajnos az elmúlt évben orvhorgászat (nagyhalás) végett feljelentést kellett tenni. Nem lehet tudni hogy mekkora kár érte az Egyesületet, de ezen károk elkerülése érdekében, még több kora reggeli és éjszakai ellenőrzést kell tartani a Rendőrséggel közösen.

A tavalyi évben is megtartottuk gyermek és felnőtt versenyeket. Sikeres és nagyon jó hangulatú versenyeken vehettek részt tagjaink. Júniusban a felnőtt verseny került megrendezésre. A rendezvényre nem csak a tagok, hanem a környei lakosok is meghívták, és egy tál finom pörköltre vendégül láttunk min-

denkit. Igen szép számmal lelátogattak a versenyünkre, és szurkoltak a minél több és nagyobb hal kifogásához.

A verseny díjazottai:

- legnagyobb halat **Szappanos János** fogta (2,8 kg-os amur)
- legtöbb halat **Hartmann Ernő** fogta (57 db)
- összúlyban **Csáki Csaba** (13,5 kg halat fogott ki)

A versenyünket a tatabányai FISS Kft. szponzorálta. Minden versenyző egy 1000 Ft-os vásárlási utalványt kapott. Köszönet a KFT vezetőjének a felajánlásért. Eredményhirdetés után mindenki jóízűen fogyasztotta a két kiváló „szakács” **Pákozdi Ferenc** és **Tirhold József** pörköltjét.

Gyermekversenyünk is sikeresen és jó hangulatban zajlott. Sok szülő, nagyszülő kísérte le a tópartra cseméit. Nagyon szép fogási eredményekkel dicsekedhettek fiatal horgászaink. Dicséretes eredményükért minden induló kapott egy spicc horgászbót, süteményt és üdítőt. Nagyon lelkesek és fegyelmezettek voltak a gyerekek. Jó volt nézni milyen nagy odaadással versenyeztek. Az eredményhirdetés után a szülők még egy kis meglepetéssel is készültek, nagyon szép és finom tortával kínálták meg a résztvevőket.

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium és a Magyar Országos Szövetség által közösen meghirdetett Országos Horgász Környezetvédelmi Napok alkalmából az Egyesület is jelentős munkát végzett a tó és az Általános Környezetének rendbetételében. A végzett munkánk elismeréseként a Minisztériumtól Elismerő Oklevelet kaptunk.

Az elmúlt évben az 1 főre jutó halfogás 53,2 kg volt. Ez az eredmény a megyénkben a harmadik legjobb eredmény. Összehasonlításképpen az Oroszlányi Egyesületé 55 kg volt. Az eredményünkre még Országos szinten is büszkék lehetünk. Az elmúlt évben a legnagyobb halak, – pontyból ifj. **Kiss Mihály** 10 kg-os, csukából **Saltzer Gábor** és **Kocsi Károly** 9 kg-os, süllőből **Németh Gábor**, 4,5 kg-os és amurból **Kocsi Károly** 11 kg-os – fogásai voltak kimagaslóak, és említést érdemlőek.

2008-ban az Egyesület 4 906 711 Ft értékben, 6 500 kg súlyban (ponty, csuka, harcsa) telepített halat. A felsorolt számok és eredmények is tükrözik, hogy megfontolt és körültekintő munka folyik az Egyesületnél.

Török Mihály

ESEMÉNYNAPTÁR

Környe Község Művelődési Házának 2009. évi programterve

Március 15.	Ökumenikus istentisztelet a római kat. templomban. Ünnepi műsor a Művelődési Házban, majd koszorúzás a kopjafánál.	Augusztus 20.	Államalapító királyunk, Szent István ünnepe 19-én ünnepi rendezvény Környebányán az Erdei iskolában. 20-án ünnepi műsor az Árpád emlékműnél, utcabál és tűzijáték a sportpályán
Április 11.	Költészet napja Műsoros est a Művelődési Házban	Szeptember 19.	Szüreti felvonulás. Szüreti sokadalom a Faluház udvarán.
Április 18.	Föld napja	Október 4.	Idősek napja. A Művelődési Házban hangulatos ünnepi műsor szervezése, majd a meghívott vendégek megvendéglése.
Április	Tánc Világnapja	Október 23.	Ünnepi istentisztelet a Református Templomban, majd ünnepi műsor és koszorúzás a kopjafánál.
Május 24.	Orbán nap. Orbán napi Ünnepség a Les-hegyen felállított Orbán szobornál a helyi kulturális csoportok közreműködésével.	December	„Adventi várakozás” Ünnepi készülődés ünnepi programokkal.
Május 31.	Pünkösöd. Májfadöntés. Ünnepi műsor a helyi kulturális csoportok közreműködésével. (bál?)	December	Idősek karácsonya
Május 30.	Gyermeknap. Gyermeknap műsor a település gyermekeinek (játékos vetélkedők, büttykölők, rajzverseny, táncbál)	December 30.	Rock koncert a Faluházban. Amatőr rockzenekarok bemutatkozása
Július 10-11-12.	Nemzetiségi és Sörfesztivál Kulturális műsorok, sportrendezvények a sportpályán Mindkét napot utcabál zárja	December 31.	Szilveszteri bál a Faluházban

MEGHÍVÓ

KÖRNYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE ÉS A POLGÁRMESTERI HIVATAL TISZTELETTTEL MEGHÍVJA KÖZSÉGÜNK POLGÁRAIT NEMZETI ÜNNEPÜNK AZ 1848-49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC KEZDETEINEK, A MODERN PARLAMENTÁRIS MAGYARORSZÁG MEGSZÜLETÉSÉNEK NAPJA ALKALMÁBÓL MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ HELYI ÜNNEPSÉGÜNKRE:

MEGEMLEKEZÉSÜNK IDŐPONTJA:
2009. MÁRCIUS 15.

AZ ÜNNEPI MŰSOR PROGRAMJA:

- 17.30 – ÖKOMENIKUS ISTENTISZTELET A KÖRNYEI RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN
- 18.00 – MEGEMLEKEZÉS. ÜNNEPI MŰSOR A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI TANULÓK KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL.
- KOSZORÚZÁS A KEGYELETI PARKBAN.

SZERETETTEL VÁRJUK
KÖZSÉGÜNK LAKOSSÁGÁT.
KÖRNYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



Mesevetélkedő



A Kisfaludy Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2. a osztályos tanulója vagyok. Idén már mi is részt vehettünk a mesevetélkedőn. Az iskolában megrendezett második fordulóban 11 csapat indult, az én csapatom neve Villám volt. A feladatok kicsit nehezebbek voltak, mint az első fordulóban. Nekem legjobban az igaz-hamis állítások szétválasztása tetszett. Nagyon izgultam, de azért jövőre is szeretnék versenyezni!

Lein Klaudia 2.a

Co-Noir Musical színpad előadásában

Gérard Presgurvic

RÓMEÓ

ÉS

JÚLIA

A MUSICAL

KERESZTMETSZETE

KÉT FELVONÁSBAN

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Főbb szerepekben:

Rómeó: Tomayer Árpád

Júlia: Üllei-Kovács Ramóna

Dajka: Winkler Réka

Benvolio: Kati István

Mercutio: Tomayer Róbert

Rendező: Hegyi Mónika

A díszletépítést támogatta:

Prekob György
vállalkozó

Helyszín:

Környe Művelődési ház
március 21. 18 óra
március 22. 16 óra

Érdeklődni a helyszínen,
vagy a 34 / 473 091, és a
20 / 372 84 42 telefonon
lehet

Az előző előadás nagy érdeklődésére való tekintettel dupla előadást szervezünk, így reméljük a mostani alkalommal minden érdeklődő be tud jutni. Jegyeket megvásárolni napközben a művelődési házban, illetve érdeklődni a megadott telefonszámokon lehet.

Áprily Lajos

Mennék eléd

*Mennék eléd, mert itt vagy már közel.
A déli oldalon leselkedel.*

*Gyökerek hallják könnyű léptedet,
átküldesz egy-egy halk lehetet,
mely szűzies még és illattalan,
de sejtető, jó langyossága van.*

*Csak arcom érzi még, nem sejtí más,
varázs van benne, keltető varázs.*

*Ahol jársz, néma éberség fogad,
keresed a rügyes sombokrokat,
hogy langyosságoddal rájuk lehelj
s kipattanjon a sárga kis kehely.*

*Feljössz az élre, melyet hó erez,
új válladon, a hátadon tegez,*

*benne az arany nyílakat hozod,
melyekkel a telet megnyilazod.*

*Mennék eléd, s mint fényváró anyám,
még utoljára elkiáltanám*

nevedet, melyből napfény sugaraz:

Tavasz, tavasz! Tavasz, tavasz, tavasz!

Recept

Rumos puncs

Hozzávalók:

- 50 dkg liszt • 1 tojás • 15 dkg zsír
- 10 dkg cukor • 1 sütőpor

A krémhez:

- 10 dkg vaj vagy margarin • 15 dkg porcukor
- kevés kakaó • tetszés szerint rum

A mázhoz:

- 1 tojás fehérje • 10 dkg cukor

A lapokhoz való alapanyagokat összegyűrjük, 3 lapot sütünk. (Az egyik lapot nagyobbra hagyjuk.)

Ha kisült, a nagyobb lapot 3 dl hideg vaníliás tejben megáztatjuk és villával jól összetörjük.

A krémhez a vaját, vagy margarint a cukorral és kakaóval jól kikeverjük, hozzáadjuk a megáztatott morzsát, azzal is jól összekeverjük.

Tetszés szerint ízesíthetjük rummal, és ezzel a krémmel töltjük meg a két lapot.

Végül a tetejét bevonjuk a tojásfehérjés mázzal.

Kiadja: Polgármesteri Hivatal Környe

A kiadásért felel: Beke László polgármester

Készült: 1.500 példányban

Szerkesztette: Molnár Kálmánné Varga Katalin
06 (20) 4015-802

Nyomdai munkák: JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft.
2851 Környe, Rákóczi F. u. 73. • Tel.: (30) 902-1882